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Vážení čtenáři, občané, uběhlo dlouhé zimní období a konečně s delšími dny také vytoužené jaro se svátky Velikonoc a vše radostné, co k těmto svátkům náleží.

K vydání zpravodaje napomohlo i několik uplynulých akcí, které obohatily naše stránky o pár článků a jistě i mnoho důležitých informací, které je dobré vědět, nebo jej na správném místě přečíst. Jen málo občanů navštěvuje jednání zastupitelů, kde je řešeno, nebo projednáno mnoho důležitých počinů pro městys a jen velmi málo občanů je seznámeno s důležitými akcemi, které probíhají, či probíhat budou. 

Proto využijte alespoň malé snahy naší redakční rady, která Vám alespoň několik málo informací donese do Vašich domovů.

Velice Vám děkujeme za Vaší stálou podporu při čtení těchto několika řádků a přejeme vše dobré a mnoho příjemného při prožití svátků jara – Velikonoc.  

          Redakční rada 
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Vážení občané,

dnes bych se chtěla věnovat významnému výročí a to 100. výročí vzniku Československé, ale i České republiky, které si připomeneme 28. října letošního roku. 

Je to určitě výroční neopakovatelné a první svého druhu. V roce 1918 se začala psát nová kapitola našich dějin. Dějin, ve kterých byl náš stát svědkem, nebo přímým účastníkem mnoha klíčových historických událostí.

Všichni víme, že v historii naší republiky byly osudové „8“  - roky 1918, 1938, 1948, 1968, které výrazně zasáhly do naší historie a ovlivnily život mnoha generací. 

Středočeský kraj k oslavě tohoto velmi významného výročí připravil projekt:
„ Slavíme 100 let“

Na webovém odkaze http://www.slavime100let.cz/ najdete veškeré informace o historii a také o připravovaných akcích k tomuto velmi významnému výročí.

 Je toho mnoho, čím si musela naše krásná země za uplynulé století projít a jaké osudy si museli prožít její občané. Jsme jejich potomky, a proto pojďme si společně připomenout několika generační, stoletou historii české státnosti ve Středočeském kraji. Kraj v srdci České republiky skrývá mnoho zajímavého a jedinečného. 

S každou významnou historickou změnou ve Středočeském kraji jsou spojeni konkrétní lidé, události, nebo významná místa. Tento projekt přináší přehled těch nejzajímavějších v přehledu 10 dekád od roku 1918 až 2018.

Samozřejmě, že i Městys Březno se k oslavám tohoto velmi významného výročí připojí. Během října uspořádáme ve spolupráci s Místní knihovnou ve Březně a Základní školou a Mateřskou školou Březno besedu a výstavu znaku, vlajky, kronik a dobových fotografií v prostorách Základní školy.
Přeji Vám příjemné jaro.










  Barbora Adamcová









               starostka městyse



O  rekonstrukci krajské komunikace II/280 a navazující realizace Revitalizace náměstí ve Březně jsme již psali v minulém čísle Březenského zpravodaje. Přesto jsme se rozhodli, tím že je to velmi závažný a rozsáhlý projekt Vás znovu seznámit s připraveným projektem. 

Městys Březno čeká v blízkých měsících rekonstrukce krajské komunikace II/280. Hlavním investorem této akce je Středočeský kraj, vlastník této krajské komunikace. Městys Březno bude úzce se Středočeským krajem spolupracovat a financovat své s touto akcí realizované stavební objekty (výstavba chodníků, instalace veřejného osvětlení a vybudování části dešťové kanalizace) na ploše náměstí i mimo něj.  Krajská komunikace se bude rekonstruovat od obce Židněves (křižovatka se státní komunikací I/16) až ke hřbitovu ve Březně. V některé úseky budou opraveny pouze frézováním a novým asfaltovým povrchem, v jiných dojde ke kompletní rekonstrukci včetně podloží komunikace. Takovým to úsekem a nejnáročnějším je část krajské komunikace od parku Podolec až po objekt zdravotního střediska na náměstí.  V této části komunikace se bude ukládat do vozovky dešťová kanalizace, která bude ukončena retenční nádrží pro zachycení přívalové vody z plochy náměstí a přilehlých prostor. Místo stávajícího „odžitého“ chodníku vznikne nový. Přeloženo bude veřejné osvětlení s LED technologií na druhou stranu než je nyní. Od budovy úřadu ke zdravotnímu středisku bude komunikace oddělena silničními zvýšenými obrubníky a tím bude jasně vymezena plocha náměstí. Zcela se změní parkování u budovy Úřadu městyse Březno a přilehlé křižovatky u parku Podolec.  V prostoru náměstí bude výraznou změnou vybudování nových autobusových zálivů, které budou přímo navazovat na rekonstruovanou komunikaci. Autobusové zastávky budou oproti současnému stavu proti sobě posunuty. Zastávka směrem z Března bude v místech dnešních starých vývěsek. Před budovou pošty autobusová zastávka bude zrušena úplně. Křižovatka u budovy zdravotního střediska bude upravena tak, aby byly lepší rozhledové úhly při výjezdu z vedlejší komunikace. V prostoru náměstí budou osvětleny a světelně zvýrazněny přechody pro chodce.  Z popisu vyplývá, že v ploše náměstí se jedná o úpravy pouze ve vazbě na rekonstrukci komunikace. Vlastní Revitalizace náměstí bude navazovat až po ukončení společné akce Středočeského kraje a Městyse Březno Rekonstrukce komunikace II/280. V jakém časovém horizontu to bude, vyplyne podle toho, kdy bude Rekonstrukce komunikace II/280 ukončena. Pro přesnější představu předkládáme navržené technické řešení plochy náměstí ve Březně – celková Revitalizace náměstí. Vlastní revitalizace náměstí je jak z hlediska časového i finančního rozdělena do několika etap. Letos by měla být uskutečněna etapa s výstavbou objektů navazujících na již zmíněnou rekonstrukci komunikace. Jelikož autobusové zálivy jsou součástí komunikace a vzniknou v prostoru náměstí s nenavazujícím chodníkem, musí bezpodmínečně vzniknout zastávky se zázemím pro cestující.

V této době pro Vás vznikne určité omezení, bude úplná uzávěra komunikace. Místní budou moci objet bočními místními komunikacemi. Pro veřejnost bude vyznačena řádná objížďka. Před započetím stavby bude v sokolovně svolána schůzka a vše vysvětleno. Žádáme Vás a prosíme o shovívavost a trpělivost v době rekonstrukce.
     Zbyněk Valenta – místostarosta
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Usnesení zastupitelstva ze dne 6.9.2017 – zápis č. 5/2017
ZM 5/01/2017 -  Ověřovatelé zápisu: Ing. Michal Sulej, p. Jiří Pavelka. Zastupitelstvo schválilo 11 přítomnými hlasy. Zdržel hlasování 1 člen.
ZM 5/02/2017 – Změna programu:
a) Oprava bodu 7 - Uzavření Obecně závazné vyhlášky č.4/2017 školský obvod ZŠ a  
      MŠ předškolní vzdělávání

Doplnění programu zastupitelstva:

b) Žádost o výmaz práv zpětné koupě a předkupního práva na LV par.č. 333/139 v k.ú.  
     Březno (pozemek na Vinici) - p. Sedláček. Zastupitelstvo schválilo všemi přítomnými hlasy.

ZM 5/03/2017 – Schvaluje uzavřít s ČEZ Distribucí,a.s. Smlouvu o zřízení věcného břemene  -  služebnosti a smlouvu  o právu  provést stavbu- Březno par.č. 153/3 v k.ú. Březno u 
Mladé Boleslavi, nový NN, Šolcová, IP-12-6012766 číslo SOBS VB IP-12-6012766/01/2017. Jednorázová náhrada ve výši 3.100,-Kč  včt.DPH. Zastupitelstvo schválilo všemi přítomnými hlasy.
ZM 5/04/2017 – Schvaluje p. Markétě Mouchové, Březno čp.85 pronájem pozemku 
parcela č.1090/1 a části pozemku parcela č. 1084/1 v k.ú. Březno u Mladé Boleslavi 
za cenu 500 Kč/rok s účinností od 1.1.2018. Zastupitelstvo schválilo všemi přítomnými hlasy.
ZM 5/05/2017 – Schvaluje pronájem pozemku (pachtovné) par.č. 229/1 v k.ú. Nová Telib o výměře 15.000 m2 firmě AG – CHLUM s.r.o., Dlouhá Lhota,294 05 Dlouhá Lhota, IČ:27946924. Celkové pachtovné ve výši 4.350,-Kč za hospodářský rok. Účinnost od 1.10.2017 na dobu určitou 5 let. Zastupitelstvo schválilo všemi přítomnými hlasy.
ZM 5/06/2017 – Schvaluje Dohodu o vytvoření společného školského obvodu Základní školy a Mateřské školy Březno pro předškolní vzdělávání s Obcí Lhotky. Zastupitelstvo schválilo všemi přítomnými hlasy.
ZM 5/07/2017 – Schvaluje Dohodu o vytvoření společného školského obvodu Základní školy a Mateřské školy Březno pro předškolní vzdělávání s Obcí Kobylnice. Zastupitelstvo schválilo všemi přítomnými hlasy.
ZM 5/08/2017 – Schvaluje OZV č.4/2017, kterou se stanoví část společného školského obvodu MŠ: zahrnuje Městys Březno, Obec Židněves, Obec Nová Telib, Obec Kobylnice a Obec Lhotky. Zastupitelstvo schválilo všemi přítomnými hlasy.
ZM 5/09/2017 – Schvaluje Záměr výstavby podzemních kontejnerů na par.č. 1137 v.k.ú. Březno. Zastupitelstvo schválilo 11 přítomnými hlasy. Proti 1 hlas.
ZM 5/10/2017 – Schvaluje odměnu firmě grantEX s.r.o. Praha za zpracování žádosti o podzemní kontejnery o dotaci ve výši 187.550,-Kč včt. DPH za předpokladu získané dotace na projekt do 2.000.000,-Kč. Zastupitelstvo schválilo 11 přítomnými hlasy. Proti 1 hlas.
ZM 5/11/2017 – Schvaluje zrušení práva zpětné koupě a předkupního práva a jeho výmaz z KN pro paní Markétu Sedláčkovou a pana Tomáše Sedláčka, na pozemku par.č. 333/139 v.k. ú. Březno u Mladé Boleslavi. Formou uzavření Dohody. Zastupitelstvo schválilo všemi přítomnými hlasy. 
Usnesení zastupitelstva ze dne 29.11.2017 – zápis č. 6/2017
ZM 6/01/2017 - Ověřovatelé zápisu: MUDr. Marek Příbramský, Ing. Věra Konejlová. Zastupitelstvo schválilo 12přítomnými hlasy. 
ZM 6/02/2017 – Revokace záměru umístění podzemních kontejnerů schválené ZM č.3/20/2017 ze dne 7.6.2017 v obci Březno a revokace záměru  výstavby podzemních kontejnerů schválené ZM č. 5/09/2017 ze dne 6.9.2017. Zastupitelstvo neschválilo 10 přítomnými hlasy. 1 člen pro. Zdržel hlasování  - 1 člen. Usnesení nebyla revokována.
ZM 6/03/2017 – Schvaluje návrh rozpočtového provizoria pro rok 2018, který je stanoven ve výši 1/12 měsíčního plnění rozpočtu roku 2017. Zastupitelstvo schválilo všemi přítomnými hlasy.
ZM 6/04/2017 – Schvaluje provozní dotaci ZŠ a MŠ Březno na rok 2018 ve výši 3.687.08,-Kč. Zastupitelstvo schválilo všemi přítomnými hlasy.
ZM 6/05/2017 – Zastupitelstvo přijímá systémové nápravné opatření k zjištěnému nedostatku v rámci přezkumu hospodaření- účtovat o hospodářském výsledku v období schválení účetní závěrky obce zastupitelstvem. Zastupitelstvo schválilo všemi přítomnými hlasy.
ZM 6/06/2017 – Schvaluje odměnu neuvolněných zastupitelů od 1.1.2018: Člen ZM – ½ maxima nařízení vlády č.318/2017 tj. 690Kč. Zastupitelstvo schválilo 11 hlasy pro, 1 člen zdržel hlasování. ZM 6/07/2017 – Schvaluje odměnu neuvolněných zastupitelů od 1.1.2018: Člen ZM, který je předsedou výboru nebo komise – ½ maxima nařízení vlády č.318/2017- 1.379Kč. Zastupitelstvo schválilo 10 hlasy pro, 2 členové zdrželi hlasování. 

ZM 6/08/2017 – Schvaluje odměnu neuvolněných zastupitelů od 1.1.2018: Člen rady – maximum nařízení vlády č.318/2017- 5.514Kč. Zastupitelstvo schválilo 11 hlasy pro, 1 člen zdržel hlasování.
ZM 6/09/2017 – Schvaluje odměnu neuvolněných zastupitelů od 1.1.2018: Funkce místostarosta – pevná částka 19.000Kč. Zastupitelstvo schválilo 11 hlasy pro, 1 člen zdržel hlasování.
ZM 6/10/2017 – Schvaluje tvorbu peněžitého fondu městyse Března – sociální fond s účinností od 1.1.2018 + směrnice tvorby a čerpání sociálního fondu. Zastupitelstvo schválilo všemi přítomnými hlasy.

ZM 6/11/2017 – Schvaluje do rozpočtu 2018 zpracování studie Víceúčelové haly firmou Sportovní projekty s.r.o. ve výši 117.300,-Kč. Zastupitelstvo schválilo všemi přítomnými hlasy.
ZM 6/12/2017 – Schvaluje přípravu žádosti o dotaci na rozšíření a intenzifikaci ČOV Březno – Židněves zpracované firmou SPF Group. Zastupitelstvo schválilo všemi přítomnými hlasy.
ZM 6/13/2017 – Schvaluje Dodatek č.1 ke Smlouvě o spolupráci s obcí Židněves na TK a ČOV v poměru Městys Březno 60% a obec Židněves 40% investičních nákladů. Zastupitelstvo schválilo všemi přítomnými hlasy.
ZM 6/14/2017  -  Schvaluje  finanční odměnu za garanci plnění úkolů JSDHO Březno kategorie JPO III/1 částku ve výši 40.000Kč od 1.1.2018 pro obec Dlouhá Lhota. Zastupitelstvo schválilo 11 přítomnými hlasy. Zdržel hlasování 1 člen. 
ZM 6/15/2017 -  Schvaluje  finanční odměnu za garanci plnění úkolů JSDHO Březno  kategorie JPO III/1 částku ve výši 40.000Kč od 1.1.2018 pro obec Řepov. Zastupitelstvo schválilo 11 přítomnými hlasy. Zdržel hlasování 1 člen.
ZM 6/16/2017 – Schválení Směrnice č.1/2017 zásady určování podmínek pracovní cesty pro zaměstnance i zastupitelé v souladu s § 81 Zákoníku práce. Zastupitelstvo schválilo všemi přítomnými hlasy.

ZM 6/17/2017 – Schvaluje zrušení práva zpětné koupě a předkupního práva a jeho výmaz z KN pro p. Bruna Schinkmanna, na pozemku par.č. 333/137 v k.ú. Březno u MB. Formou uzavření Dohody. Zastupitelstvo schválilo všemi přítomnými hlasy.

ZM 6/18/2017 – Schválení pronájmu pozemku par.č.1140 v k.ú. Březno, vlastník p. Rulcová, na deponii ve výši 6.500,-Kč měsíčně. Pronájem na max. 6 měsíců. Zastupitelstvo schválilo všemi přítomnými hlasy.

Usnesení zastupitelstva ze dne 17.1.2018 – zápis č. 1/2018
ZM 1/01/2018 -  Ověřovatelé zápisu: Ing. Michal Sulej, p. Jiří Pavelka. Zastupitelstvo schválilo 13 přítomnými hlasy. (nebyl přítomen p.Bejr)

ZM 1/02/2018 – Schválení dodatku č.3 ke smlouvě o provozování ČOV a kanalizace Březno – Židněves uzavřené dne 29.12.2003. Zastupitelstvo schválilo všemi přítomnými hlasy.

ZM 1/03/2018 – Změna – doplnění programu: Bod č.9 je rozšířen, vložena žádost o výmaz Předkupního práva a Práva zpětné koupě k pozemku par. č. 333/133 v k.ú. Březno u Mladé Boleslavi. Zastupitelstvo schválilo všemi přítomnými hlasy.
ZM 1/04/2018 – Schvaluje podání žádosti o dotaci na Rozšíření a intenzifikaci ČOV Březno – Židněves, dotační titul OP ŽP SFŽP 71.výzva. Zastupitelstvo schválilo všemi přítomnými hlasy.

ZM 1/05/2018 – Schvaluje kalkulaci ceny stočného od 1.1.2018 na 43Kč/m3 s DPH pro spotřebitele. Zastupitelstvo schválilo všemi přítomnými hlasy.

ZM 1/06/2018 – Schvaluje návrh Střednědobého výhledu pro roky 2019 – 2021. Zastupitelstvo schválilo všemi přítomnými hlasy.

ZM 1/07/2018 – Schvaluje přijetí dotace z rozpočtu Středočeského kraje a uzavření smlouvy na akci „Úprava prostoru před budovou pavilonu II.stupně ZŠ Březno a chodník v areálu zahrady MŠ Březno.“ Zastupitelstvo schválilo všemi přítomnými hlasy.

ZM 1/08/2018 – Schvaluje výmaz Předkupního práva a práva zpětné koupě k pozemku par.č.333/134 v k.ú. Březno u Mladé Boleslavi, majitel pan Martin Šťastný. Zastupitelstvo schválilo všemi přítomnými hlasy.
ZM 1/09/2018 – Schvaluje výmaz Předkupního práva a práva zpětné koupě k pozemku par.č.333/133 a st. č. 492 v k.ú. Březno u Mladé Boleslavi, majitel paní Radilová, pan Zástěra. Zastupitelstvo schválilo všemi přítomnými hlasy. 

ZM 1/10/2018 – Schvaluje uzavření dohody o provedení práce s členem zastupitelstva p.Valentou – řešení zimní údržby chodníků v obci. Odměna 150Kč/h hrubého. Zastupitelstvo schválilo všemi přítomnými hlasy.

ZM 1/11/2018 – Schvaluje žádost o zařazení akce obnovy nemovité kulturní památky sochy sv. Floriána do Havarijního programu Ministerstva kultury ČR na rok 2018. Zastupitelstvo schválilo všemi přítomnými hlasy. 
     Zbyněk Valenta – místostarosta

Pod peřinkou spinkají,

mnoho času nemají,

jejich bílá hlavička, 

chce si užít sluníčka.

Co je to? Ano – sněženka. První milý posel jara. Na jaro jsem se, ve školce všichni moc těšili a to nejvíce na svátky jara – Velikonoce, které se blíží, a tak máme moc a moc práce s přípravou. Vyrábíme výzdobu, učíme se velikonoční koledy, malujeme vajíčka, sejeme osení, vyrábíme přáníčka, zápichy. 

13. dubna 2018 naše předškoláky čeká zápis do 1. třídy základní školy. Již od září se na zápis pilně připravujeme. Děti se učí znát své jméno, příjmení, věk, bydliště, názvy geometrických tvarů, počítat do deseti, nakreslit postavu se všemi detaily, napsat své jméno, vypravovat pohádku…. Rozlišujeme barvy, známe prostorové a časové pojmy, učíme se básničky a písničky, poznáme zvířata domácí, volně žijící i exotická, dopravní prostředky, roční období, … No, je toho mnoho. Také předškoláci každý týden dostávají domácí úkoly, a vypracovávají je s pílí jejich vlastní. 

Každý měsíc do naší školky přijíždí divadelní společnost Koloběžka se svými pohádkami. My zase jezdíme za poznáním třeba do Muzea Dobrovice nebo do DDM Mladá Boleslav. Velice rádi jezdíme na výlety. Taková Jungle Benátky nad Jizerou je pro děti ráj, byli jsme tam v listopadu a v prosinci jsme si, vánoční atmosféru naladili ve Skanzenu Přerov nad Labem.  

Zápis do mateřské školy pro školní rok 2018/2019 se koná ve čtvrtek 3. května 2018 od 8:00 do 11.00 hod. v budově Základní školy Březno. Náš zřizovatel, tj městys Březno vymezil školský obvod mateřské školy a letos k němu přibyly další dvě obce a to Kobylnice a Lhotky. 

Rodiče přinesou s sebou vyplněnou přihlášku s vyjádřením lékaře, občanský průkaz a rodný list dítěte.

Přihlášky jsou umístěné na webu mateřské školy, vyzvednout si je rodiče mohou v každé třídě mateřské školy a v ředitelně školy.

Veselé Velikonoce a krásné jaro vám všem přeje celý kolektiv mateřské školy.

Bc. Jitka Müllerová – vedoucí učitelka MŠ

Děti a příroda

Mnoho dětí z těch nejvyspělejších zemí světa má problémy se zdravím, fyzickým i psychickým, v míře, jakou jsme ještě před pár desítkami let neznali. Zvyšuje se výskyt dětské obezity, stejně jako poruch učení a osobnosti. Strmě narostlo množství času, který děti tráví s elektronickými médii. Času, který tráví venku v přírodě, je podstatně méně. Mnoho odborníků proto považuje právě nedostatek kontaktu dětí s přírodou za jeden z klíčových faktorů souvisejících s popsanými problémy.

Že procházka v přírodě podporuje naše zdraví, o tom byly přesvědčené už naše babičky. Dnes nám toto tvrzení přesvědčivě potvrzuje i věda. Děti, které tráví více času venku, jsou fyzicky aktivnější a méně u nich hrozí nadváha či obezita. Malé děti, které si hrají v přírodním prostředí, rychleji rozvíjejí hrubou motoriku, jsou méně často a kratší dobu nemocné. Pobyt v zeleni má celkový blahodárný účinek na lidské zdraví, zlepšuje fyzickou kondici a posiluje imunitní systém. Přírodě se vzhledem k naší psychice totiž daří tři velké věci. Za prvé, blízkost přírody, ale i pouhý výhled na zeleň pomáhají snížit stres, úzkosti či deprese. Za druhé, pobyt, hra a odpočinek v přírodě snižují únavu z myšlení, obnovují pozornost a posilují schopnost soustředění. A za třetí, kontakt se zelení zvyšuje naši sebeúctu, spokojenost a zlepšuje naši náladu. Výzkumy ukazují, že nedostatek zeleně v nejbližším okolí lidských obydlí bezprostředně souvisí s větším výskytem násilí, agresivity i spáchaných trestných činů. Přírodní prostředí v okolí našich domů naopak přispívá k tomu, že lidé tráví více času venku, mají silnější sousedské vazby a více žijí společenským životem. Děti si častěji hrají venku v prostředí zeleně a jejich hra také vykazuje více příležitostí pro rozvoj zdravého sociálního chování.

Vědci prokazují, že odpočinek, hra a výuka v přírodě zlepšují učení a studijní výsledky dětí. Odpočinek v přírodě, i pouhý výhled na zeleň, obnovuje pozornost a zlepšuje soustředění. Přestávky v přírodním prostředí a zeleň ve školách posilují paměť a vedou ke zlepšení vzdělávacích výsledků. Výuka v přírodě, jako plnohodnotná výchovná a vzdělávací strategie, potom přináší ve školách celou řadu pozitivních efektů. Ubývají kázeňské problémy, je méně absencí, roste zájem dětí o učení a zlepšují se jejich studijní výsledky napříč předměty a oblastmi vzdělávání: ve čtení, psaní, matematice, přírodních i sociálních vědách. 

(Částečně použitá literatura: Daniš, P.:Děti venku v přírodě: ohrožený druh? Vydalo Ministerstvo životního prostředí v roce 2016.)

Vedení Základní školy ve Březně by proto rádo využilo možnosti zlepšit žákům jejich pracovní prostředí právě ve výše jmenované oblasti a připojilo se k aktivitám městyse. Představitelé městyse koncem ledna podali žádost o dotaci, která je určena k ozelenění veřejných míst v obci. Škola předala radě městyse návrh na vytvoření školní zahrady, kde by si děti samy vyzkoušely pěstitelské práce. Návrh zahrnuje vybudování zvýšených záhonů pro pěstování rané zeleniny a drobného ovoce, výsadbu několika ovocných stromků a keřů a vybudování záhonů s cibulovinami a trvalkami.  Každá třída by si pak v rámci pěstitelských prací v praxi vyzkoušela výsadbu a pěstování zeleniny a mohla by pozorovat životní cyklus rostlin.  
Žáci sami přijali tuto možnost s nadšením.

V budoucnu bychom rádi ještě vybudovali prostor pro výuku dětí ve venkovním prostředí – lavice a stolky, výukové panely a herní prvky. Rádi bychom dětem umožnili být venku mezi vyučovacími hodinami, alespoň o velké přestávce a v pauze na oběd. Tím by se vyřádily a obnovily svou pozornost pro učení. Zároveň bychom chtěli nabídnout učitelům a žákům využít prostoru v budoucí školní zahradě a učit se za pěkného počasí venku.

Vedení školy i všichni zaměstnanci se snaží pro naše děti vybudovat kvalitní a příjemné prostředí i zázemí. Doufáme, že ve spolupráci s vedením městyse se nám podaří záměr zřídit školní zahradu dotáhnout do zdárného konce.





           Mgr. Milena Škaloudová, Dis., třídní učitelka 5. B

Slovo ředitelky k článku a úvaze paní učitelky M. Škaloudové

K slovům odborníků a paní učitelky není moc co dodat. Jsem ráda, že vám všem popsal aktuální záměr školy někdo jiný než já sama, a to paní učitelka v tomto případě nejpovolanější, sama autorka návrhů na nové pojetí školního pozemku. Vytvoření zázemí pro odpočinek, relaxaci, učení, vybudování zeleného koutku, který by zajistil kontakt s přírodou, zlepšil výsledky učení, zlepšil psychickou kondici, fyzické i sociální zdraví, to není málo. Doufám, že dobrá myšlenka a úsilí mnoha lidí nebude odměněno nepochopením či potrestáno protiakcí některých jedinců. Věřím, že dobrá myšlenka bude korunována uskutečněním, brzkou realizací.
Přeji vám všem, žákům, pedagogům, rodičům a všem přátelům školy, všem věrným čtenářům Březenského Zpravodaje:

· optimismus, protože ho v čistých srdcích značně ubývá,

· laskavost, protože se z chování a jednání mnoha lidí vytrácí,

· upřímnost, protože škodičů a nefér jednání přibývá,

· naději, protože je jí vždy třeba a není ji nikdy dost, 

· toleranci, protože bez ní nic nejde,

· lásku, protože bez ní nelze žít,

· přátele, protože bez nich sami nic nedokážeme.

Krásné Velikonoce, hodně sluníčka a víry, že bude líp, že bude dobře.








     Dana Bělohlávková, ředitelka ZŠ

Jarní akademie 2018

Stroj času

My, žáci 9. třídy, si Vás dovolujeme pozvat na naši jarní akademii, která návštěvníky přenese do dob jejich mládí a možná ještě dál, nebo je vtáhne do, nám dosud neznámé, budoucnosti. 

S časem si začneme pohrávat 24.5.2018. První oficiální zkouška námi vyrobeného stroje času začne probíhat v 15:30 našeho času. Opozdilci ovšem nezoufejte! Druhé testování nám začíná v 17:30.

Oba pokusy se uskuteční v prostorách sokolovny ve Březně.

Budeme se na Vás těšit… nebo jsme se už těšili?



  V sobotu 17. února, připadl termín masopustu před první nedělí postní doby. Právě tato sobota padla organizátorům do oka, takže se vše směřovalo k tomuto datu. Naplánovat program nebylo až tolik složité, jen včas seznámit kapelu a koně s termínem a plánem cesty, která byla tentokrát zahájena u bývalého statku č.p. 100. 

Sešlo se zde hojné množství masek dospělých i dětských, které jistě daly majitelům dost práce s přemýšlením i přípravou. Rejdili tu masky zvířátek i zvířat, upíři a upírci, kočky a šelmy, indiánky, školáci i školačky, Hrozny vína i Borci v plavkách, kteří zdolali i náročnou zimu. V náročné a houževnaté cestě jsme se pletli dlouhé housence, která byla mnohonohá, spíše jako 50% stonožka.

Trasa průvodu nebyla dlouhá, ale překvapivě vyžadovala potřebný dostatek času na zdolávání všech dobrot a doplňování tekutin horkých i studených na všech stanovištích. Ta byla celkem jen dvě, ale jistě i tak celkem zaplnila bříška všem zúčastněným a bylo dost času i k radovánkám. 

Rozhodně všem, co si dali práci se zamaskováním zaslouží velké poděkování za podporu nejen v průvodu, bylo vás opravdu hodně a také bylo z čeho vybírat ty nejlepší.

Připraveny byly i hodnotné ceny pro pět nejlepších, o které si losovalo obecenstvo v sokolovně. Samozřejmě dětské ceny v podobě bločků se zvířátky, patřily všem dětem, které měly snahu dorazit v maskách. 

Připraveno bylo i vystoupení dětí ze ZŠ, které nás opojily populárním žánrem ve zpěvu a také byly připraveny i soutěže pro ty nejmenší, které byly také patřičně zhodnoceny.

Pro dospělé masky byly připraveny ceny:  
 5 cena - šiška salámu
                                                            4 cena - šampaňské + oříšky
                                                            3 cena - dort 

                                                            2 cena - potravinový balík v hodnotě 300Kč 

                                                            1 cena - láhev Whisky + uzené 
Celkem organizační výbor navrhl postupujících 5 nejlepších, které pak volilo obecenstvo sokolovny do následujícího pořadí: 

                                                          5 místo – PLAVCI

                                                          4 místo – HOUSENKA

                                                          3 místo – HROZNY VÍNA

                                                          2 místo – INDIÁNKY

                                                          1 místo – DVA ŠKOLÁCI s KOLOBĚŽKOU

Děkujeme všem, kteří se jakkoliv podíleli v přípravě masopustu, nejen organizátorům, ale paní starostce, která opět ochotně navařila výborný svařák, také těm, kteří připravili dostatek dobrot do průvodu a hlavně i ochotným učitelkám za jejich čas a ochotu připravit program dětí a pro děti. Všem ještě jednou patří VELKÝ DÍK!!!!








  
     Zdenka Nečesaná dipl. um., DiS

 V minulém příspěvku jsme se ohlédli za situací a stavebním stavem přilehlé zámecké budovy, či spíše spojovacího traktu tzv. „Amthausu“.

Dnes opět pohlédneme spíše do novodobých dějin zdejšího panství a majetků

pánů Hohenlohe- Waldenburg – Schillingsfürst von Kaunitz.

V roce 1925  Marie Hohenlohe vlastnila 456 ha půdy, včetně mlýna ve Březně. Na konci téhož roku byl z části rozparcelován, z něhož rolníci převzali plných 150 ha.

Ještě na konci 19. století dvůr obsahoval 317 ha půdy, dvůr v Nové Telibi se 248 ha půdy, dvůr v Matrovicích se 181 ha půdy, dvůr na Skašově se 228 ha půdy, dvůr v Obrubcích se 271 ha půdy a v Lítkovicích se 123 ha půdy. Pole produkovala především pšenici, žito, ječmen, cukrovku, řepku, brambory a také i ovoce. Ve stájích byly stovky kusů skotu a ovcí.

Patřily sem dva mlýny, pila a cihelna. Naopak zastaralý a neefektivní pivovar byl v 90tých letech 19. století zbořen.

Celkový výnos panství za kok činil až 30 194 zl. V roce 1903 byly pak veškeré dvory propachtovány a ponechány pouze příjmy z nájmů.

Syn Marie Hohenlohe, Alexander v roce 1932 pronajal dvůr v Matrovicích, Alžbětě Splídkové a matrovický mlýn, Frant. Šťovíčkovi. Objekt mlýna v témže roce do základů vyhořel, spáleniště pak zakoupil mladoboleslavský stavitel Jos. Štros. O rok později byl dvůr definitivně prodán Fr. Hejdovi. Následoval prodej dvora v Obrubcích a konečně i samotného centra panství ve Březně.

Zámek koupil ing. V. Stieber. Lesy na Skašově a kolem Nové Telibi získal zhruba ve stejné době mladoboleslavský obchodník Pavel Gellner.

Pokračování příště, kdy se ještě vrátíme na počátek 20 století k opravám kostela a ještě vlastnických poměrů pánů „von Kaunitz“……….





     

     Zdenka Nečesaná dipl. um., DiS

ARCIDĚKANSTVÍ MLADÁ BOLESLAV

VÁS SRDEČNĚ ZVE

na

SLAVNOSTNÍ VELIKONOČNÍ
BOHOSLUŽBU
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DO CHRÁMU SV. VÁCLAVA

v  BŘEZNĚ U MLADÉ BOLESLAVI,

která se bude konat

O SVÁTEČNÍ NEDĚLI

1. DUBNA 2018 OD 15:00 HODIN.

      VŠICHNI JSOU VÍTÁNI!
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 Na úvod …





Slovo starostky
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